



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA *PRO TEMPORE* DE EXTENSÃO E ASSUNTOS ESTUDANTIS
DIRETORIA DE AÇÃO INTERCULTURAL

ERRATA DO EDITAL PROEX Nº 010/2016

JOGOS UNIFESSPA 2016

ONDE SE LÊ: “...a ocorrer no período entre **09 e 14 de maio de 2016,**”

LEIA-SE: “...a ocorrer no período entre **12 e 15 de maio de 2016,**”

ONDE SE LÊ: “**4.1.** Serão disputados jogos em sete modalidades esportivas, definidas de acordo com a pré-inscrição realizada em período anterior a publicação deste, a saber: atletismo, xadrez, tênis de mesa, voleibol, handebol, futsal e futebol de campo.”

LEIA-SE: “**4.1.** Serão disputados jogos em sei modalidades esportivas, definidas de acordo com a pré-inscrição realizada em período anterior a publicação deste, a saber: xadrez, tênis de mesa, voleibol, handebol, futsal e futebol de campo.”

ONDE SE LÊ: “**11.1.** Serão concedidos os seguintes prêmios aos participantes:

I. Troféus para as equipes campeãs, vice-campeã e 3º colocada em cada Modalidade de esporte coletivo;”

LEIA-SE: “**11.1.** Serão concedidos os seguintes prêmios aos participantes:

I. Troféu e medalha para as equipes campeãs e medalhas para as equipes vice-campeãs e 3º colocadas em cada Modalidade de esporte coletivo;”

ONDE SE LÊ: “**12.3.** Cronograma do evento:

Confirmação das Inscrições	20 de Abril de 2016
Congresso Técnico	20 de Abril de 2016
Jogos	01 a 13 de maio de 2016.

LEIA-SE: “**12.3.** Cronograma do evento:

Confirmação das Inscrições	Até 25 de Abril de 2016
Congresso Técnico	20 de Abril de 2016
Jogos	12 a 15 de maio de 2016.

Marabá-PA, 22 de abril de 2016.

Prof. Haroldo de Souza
Pró-Reitor Pro Tempore em Exercício
PROEX – UNIFESSPA